

Zpráva na výroční členskou schůzi PŠS 10. 12. 2013 za projekt TCM Praha

TCMP /Tréninkové centru mládeže Praha/ šlo v roce 2013 do druhého roku své existence za již mnohem jasnějších podmínek nežli v roce 2012. Bylo jasné, že dotace od MŠMT přijdou, ale nebylo známo v jaké výši. Celý tento projekt je finančně nastaven tak, že vyúčtování směrem k ŠS ČR se provede do konce října a ten následně dá požadavek na MŠMT. Z naznačeného vyplývá nutnost mít na účtu /PŠS/ určitou částku.

Z pohledu metodického má TMCP /a všechny krajské/ vychovávat talenty pro účast na MČech a hlavně pro úspěšný postup na MČR mládeže.

Na základě rozhodnutí MŠMT byla ŠS ČR poskytnuta neinvestiční dotace v oblasti sportu pro rok 2013.

Projekt programu č. 5, který rozhodnutím ŠS ČR rozdělil všem krajům, včetně Prahy, částku ve výši 40 000,- na Tréninková centra mládeže (TCM). Za počet hráčů (vybojované postupy z MČech 2012 a za přímé postupy) na MČR z PŠS přibude další částka ve výši 15 000,- Kč. Obě položky přijdou na účet PŠS do konce roku 2013!

Celková částka má přesně vymezené možnosti čerpání určené MŠMT.

TCM Praha v souladu s pravidly využití dotace stanovila kriteria v pořadí a/ individuální tréninky, b/soustředění.

Do individuálních tréninků bylo zařazeno 13 dětí, z toho 2 dívky. Byli to: 1. Arsenij Anaškin z Aurory 2. Pavel Haase z ŠK Porgu 3. Petr Hollan z Oazy 4. Tomáš Kozbert z Bohemians 5. Josef Krupička z ŠK Smíchov 6. Veronika Macková z Bohemians 7. Filip Nový z Oazy 8. Viktor Přibyl z Porgu 9. Michael Reljič z Vyšehradu 10. Ondřej Staněk z Bohemians 11. Jan Šuráň z Porgu 12. Kamila Němcová z Oazy 13. Kryštof Pravda z Kobylis.

Výběr do individuálu byl proveden z LTP Praha, kterou schválila KM PŠS po skončení přeboru Prahy mládeže v dubnu 2013.

Trenéry byli GM Martin Petr, GM Marek Vokáč, IM Josef Přibyl, WIM Julia Kočetková, FM David Kubečka, Antonín Ambrož, Vojtěch Růt, Jakub Čmiko, Josef Krupička.

Se všemi byla podepsána smlouva.

Výdaje na individuální tréninky byly ve dvou položkách a/dotace MŠMT b/spoluúčast rodičů ve výši 25%. Tato částka je v příjmech TCM.

V roce 2013 se uskutečnila 4 soustředění 2 v Praze s účastí 12 dětí z LTP a 2 u Brandýsa na Labem pod názvem „Jizerka“ na jaře a na podzim s účastí 9 dětí z LTP.

Antonín Ambrož, trenér II. třídy, vedoucí TCM Praha